

香港警方：

# 严厉谴责暴力事件 必定对所有违法行为追究到底

新华社香港9月1日电 香港警方9月1日表示，大批示威者无视警方反对及警告，8月31日起在香港多地非法集结，向政府建筑物大规模投掷汽油弹，肆意袭击警务人员，破坏地铁站。示威者不断将暴力行为升级，使用的武器越趋致命，严重威胁警员及市民人身安全。警方对此予以最严厉谴责，必定对所有违法行为追究到底。

香港警方表示，8月31日下午多次警告激进示威者未果后，警方以适当武力展开驱散行动，包括出动人群管理特别用途车以制止示威者的违法行为。当晚约9时，两名警务人员一度被大量

暴力示威者包围袭击。暴力示威者企图抢夺警员佩枪，严重威胁警员生命安全。警员遂向天鸣枪两发示警，以保护同事和自身安全。

香港警方表示，一段时间以来，激进示威者的行为由大范围堵路发展至肆意使用汽油弹等致命武器，甚至公然围殴警务人员，暴力程度不断升级。警方必定继续严正执法，坚定维护香港公共安全，对所有违法行为追究到底。

香港特区政府警务处公共关系科高级警司余铠均9月1日凌晨介绍，激进示威者在旺角站、太子站等地铁站大肆破坏，用铁锤砸烂车站控制室玻璃，

喷射灭火剂导致列车内视线完全受阻。警方立即调派警务人员制止暴力事件恶化并实施拘捕，在太子站内共拘捕40人。被捕示威者涉嫌参与未经批准的集结、刑事毁坏、阻碍警察执行公务等罪行。

余铠均表示，暴徒在香港的所作所为，对广大市民造成极大的影响和困扰。警方绝对不能让暴力分子抬头。警队有能力、有决心，尽一切努力将违法分子缉拿归案，让香港社会恢复秩序。同时，她呼吁市民同暴力分子划清界限，让香港重回正轨。

## 快舟一号甲运载火箭“一箭双星”发射成功



8月31日7时41分，我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭，以“一箭双星”方式，成功将微重力技术实验卫星和潇湘一号07卫星发射升空。两颗卫星均进入预定轨道。

新华社发

## 忠于革命事业的少将叶运高

新华社南昌9月1日电 叶运高，原名叶茂才，1914年出生于农民家庭，从小就养成了勤劳、勇敢、坚强的性格。红军一到江西省赣州市兴国县，16岁的叶运高就报名参加了中国工农红军。他17岁加入中国共产主义青年团，18岁加入中国共产党。

土地革命战争时期，叶运高任红军三军团第一师政治部宣传员、连政治指导员，红一方面军保卫局训练队队长。长征途中，张国焘阴谋制造分裂。他接受彭德怀军团长交给的紧急任务，冒着生命危险，一个小时内奔走10多公里，将命令交给中央军委后梯队司令员邓发，使中央军委后梯队及时转移北上，离开了险境。

抗日战争时期，叶运高任陕甘宁边区绥德分区公安局局长、陕甘宁边区保卫处第三科科长。

在延安审干运动中，叶运高同康

生的肃反扩大化进行坚决斗争，平反和纠正了一批冤假错案，保护了一批党的优秀干部。1944年，叶运高接手甄别、审查王遵级“女间谍”案工作。他不顾个人得失，一次次将甄别结论送到康生手中，并据理力争。

解放战争时期，叶运高任冀中行政公署公安局副局长、晋察冀军区政治部保卫部副部长。1948年4月，毛泽东在阜平县城南庄指挥战斗。在敌机来袭时，叶运高在千钧一发之际，将毛泽东护送到防空洞。敌机炸弹就落在毛泽东住所院内。

新中国成立后，叶运高任华北军区政治部保卫部代部长、部长，中国人民志愿军政治部保卫部部长，中国人民解放军总政治部保卫部副部长、总参谋部政治部主任、总参谋部通信部政治委员。1955年，他被授予少将军衔。叶运高荣获过八一勋章、独立自由勋章、解放勋章。

1979年9月21日，叶运高在主持召开总参民兵通信工作座谈会期间，心脏病突然发作，在江苏省镇江市逝世，享年65岁。

为了民族复兴  
英雄烈士谱

天津发出首张  
快递工程专业职称证书  
初级职称由单位直接聘任

新华社天津9月1日电 9月1日，天津市人社局、天津市邮政管理局在顺丰速运天津有限公司举行了天津首张快递工程专业职称证书颁发仪式，顺丰速运员工卢喜文幸运地拿到初级职称证书。这是天津市在工程技术职称系列中增设快递工程专业后发出的首张职称证书，标志着全市快递工程专业职称评价工作正式启动。

据了解，天津增设快递工程专业职称的政策有三个亮点：一是分层开展评价。初级职称由单位直接聘任。二是突出业绩评价。对于企业首次申报人员，符合业绩要求可以不受学历、资历限制直接申报相应级别职称，高技能人才可以直接申报。三是快递工程专业各级别职称证书，在京、津、冀（市）均可互认。

天津市人社局相关负责人介绍，今年以来，天津市将越来越多的新兴行业、职业纳入职称评价体系，体现了天津对各类人才的认可和尊重，增强了天津对广大英才的吸引力和凝聚力，有利于进一步推动“海河英才”行动计划的实施。下一步，天津市人社局将持续推动快递工程专业职称政策宣传，指导建立职称评委会，启动今年中级和高级快递工程专业职称申报评审，让政策更好、更精准落地。

## 郑商所与多国交易所 签署谅解备忘录

对外开放的步伐越迈越大

新华社郑州9月1日电 9月1日，郑州商品交易所（以下简称郑商所）与莫斯科交易所正式签署谅解备忘录，进一步加强双方在期货及衍生品领域的交流与合作。

据了解，莫斯科交易所是全球领先的综合性交易所。本次谅解备忘录的签署，将进一步推动双方在信息共享、高层互访、培训教育、联合活动等方面交流与合作，有助于共同探索“一带一路”框架下的合作机会，加快推进郑商所的对外开放。

当天，郑商所还与印度多种商品交易所续签谅解备忘录，进一步确立双方的友好合作关系。截至目前，郑商所已与18家境外交易所签署了谅解备忘录，对外开放的步伐越迈越大。

## 美国得克萨斯州 发生枪击事件

造成至少5人死亡、21人受伤

新华社休斯敦8月31日电 美国得克萨斯州西部8月31日发生枪击事件，截至目前已造成至少5人死亡、21人受伤。

得克萨斯州敖德萨市警方发言人说，枪击发生在当地时间8月31日15时许，警察在拦截一辆汽车检查时被嫌疑人开枪打伤，嫌疑人随后边开车边放枪。在抢劫一辆邮政车辆后，嫌疑人驾车继续开枪射击，陆续有平民中枪。之后，被劫邮政车辆被警方拦截，嫌疑人在与警方的交火中死亡。

该发言人说，目前伤者已陆续被送往附近医院救治。据当地媒体报道，一名17个月大的幼儿面部受伤，已由直升机送往医院抢救。

该发言人说，嫌疑人为一名30多岁的白人男性，他的身份和作案动机有待查实。